

重头戏



黄海波 收容期满被释放

北京警方已证实,今日凌晨发微博致歉 涉案女子出收容所后再被刑拘

11月30日,根据央视新闻的报道,北京警方证实,昨天演员黄海波收容教育期满,按期解除收容教育。不过涉案女子刘馨予,则被曝已经解除收容教育,但又被丰台分局原办案单位人员带走,丰台分局以介绍他人卖淫罪对其刑事拘留。

黄海波

今天凌晨更新微博致歉

据悉,今年5月15日,正在北工大建国饭店嫖娼的黄海波被警方当场抓获,并被判处15日行政拘留的处罚。5月31日,北京警方又依法决定对黄海波收容教育。

有知情人士曾向记者独家透露黄海波在收容所中的生活:“他

在里面状态挺好的,经常让经纪人寄一些书,包括历史、谍战的书。”

虽然如今黄海波已经被释放,但是其在演艺圈恐怕很难翻身。因为广电总局2014年9月29日正式下发“封杀劣迹艺人”的通知,“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名,由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。黄海波将继续面临事业难题。

今日凌晨,黄海波通过个人认证微博发出公开信,称要“真诚地向全社会说一句对不起”,并表示将用“很长一段时间”反思和沉淀自己。

随后,刘馨予的代理律师杨明利证实,刘已经解除收容教育,但又被丰台分局原办案单位人员带走,丰台分局以介绍他人卖淫罪对其刑事拘留。

事件女主角解除收容教育后又再被刑拘

与黄海波不同的是,涉案女子刘馨予虽然也在昨天解除收容教育,但又被丰台分局原办案单位人员带走,丰台分局以介绍他人卖淫罪对其刑事拘留。

记者了解到,11月30日上午10时左右,现场蹲守的记者看到一名身高约为180cm的女子在两名警察的带领下走出收容所,似乎发现有媒体在,她全程用帽子挡脸,看不出来是谁,但身高和当初与黄海波进行交易的卖淫女刘馨予比较相似。

第三方庞理鹏律师表示,介绍卖淫罪是《中华人民共和国刑法》第三百五十九条中的一个罪名,对于犯本罪的,可处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处五年以上有期徒刑,并处罚金。

黄海波“嫖娼门”回顾

●5月16日,演员黄海波被曝因嫖娼被北京警方拘留10至15日,他本人对嫖娼一事供认不讳。

随后,网传黄海波嫖娼细节曝光,疑用假身份证登记开房;“女主角”刘某某容貌也浮出水面,她身高超过180厘米。

●5月17日下午,黄海波所在经纪公司发表声明,对黄海波嫖娼事件向公众致歉,称对黄海波的不当行为深表痛心,同时也期望黄海波能早日与家人团聚。

●5月27日,女主角母亲接受媒体访问,否认女儿为人妖,称其小时候做了正畸手术。

●5月31日,黄海波拘留期满,仍未被释放,刘某某律师称警方已通知家属,将二人都转为收容教育6个月。

称5500万近1亿遭吐槽 倪萍自嘲数学不好



近日,倪萍在主持央视公益节目时,说道“我们微博的阅读量是五千五百万,同志们,这是什么,这是一个亿”。随后,这段“四舍五入”的计算方式被网友截屏并疯传网络。

昨天上午,倪萍通过微博回应说,“我在节目里把五千五百万说成了将近一个亿,这是典型的数学不好啊!对不起,孩子们,原谅我们这般的老太太吧!可不敢工资五千五,管人家老板要一万块啊,没有倪会计这么算账的!再次道歉,对不起!”

倪萍的道歉微博发出后,网友也是一致力挺,并称:其实大家都是开玩笑啦,谁还没有点犯小错的时候?

新宇

张柏芝相信十年后自己肯定已经嫁出去



香港媒体报道,张柏芝日前在香港接受电台节目访问时,应主持人邀请,对十年后的自己说一段话,她表示:相信十年后的自己肯定已经嫁出去。

据悉,在节目中,张柏芝和听众分享了很多自己的故事,当问到她有什么话想对十年后的爸爸妈妈还有两个儿子说时,张柏芝回应说,对父母她说“我爱你们,一切尽在不言中”。而对儿子她则坦言,希望两个儿子能体谅到母亲的辛苦,懂得孝顺妈妈。主持人称,他最后让张柏芝对十年后的自己说一段话,“张柏芝说,她仍然很相信爱情,并且相信十年后的自己肯定已经嫁出去并且十分幸福,所以想要对未来的老公说多谢,多谢你这么爱我。”

王文

韩国演艺圈再爆丑闻

出道3年收入微薄,带病演出自费医疗

据台湾媒体报道,韩国男团B.A.P风格强悍有力,常利用自创歌词针砭社会现象,在偶像团体当道的演艺圈中杀出一条血路,在世界各地拥有超高人气。不过日前他们却无预警宣布与公司解约,不满遭到奴隶合约摧残,出道3年只领到9万人民币的收入,远低于韩国法律规定的最低薪资标准。不仅如此,甚至他们生病的时候,都要被公司硬逼上场,医药费还得自行负担,让他们忍无可忍。

王迅

秋瓷炫抢镜了

悲惨身世首度曝光引发关注 韩国媒体出动,本人希望更多空间

江苏卫视《明星到我家》将女星“嫁”入农家,让观众了解到了她们戏外不为人知的真实一面,秋瓷炫贤妻良母的形象深入人心。刚播出的一期节目中,与“婆婆”的一番家常,却勾起了秋瓷炫辛酸的童年回忆,更让观众眼泪狂飙。妹妹溺水、母亲心理崩溃、父母离异各自成家、自小不受家人疼爱……一连串经历让她的童年生活显得有些阴霾。节目中“婆婆”贴心宽慰,节目外观众则纷纷送上支持鼓励,大家为女神心疼,也被弱女子的坚强自立打动。一时间,秋瓷炫的身世话题成为大家关注的焦点,甚至引起了韩国媒体的关注。对此,秋瓷炫方面表示,在节目中提起过去是特定情境下有感而发。对大家的关心鼓励而感动,但并不希望这段经历被继续放大,更不想让大家担心。现代快报记者 刘磊



秋瓷炫

专家解读

倾诉很重要 解铃还须系铃人

童年的种种变故和遭遇,在秋瓷炫心中打下的结,牵动了无数观众和网友的心。尽管懂事的秋瓷炫一直在尽到自己的责任,而心结却难以打开。怎样走出来,大家希望为女神支招。对此,记者采访了著名情感专家,他直言:“倾诉很重要,说出来是打开心结的第一步。但要打开这个心结,秋瓷炫自己要更加主动,试着再向前跨一步,要自己走出来,毕竟解铃还须系铃人。”

专家表示,童年的遭遇在心中留下的阴影对人的影响最为巨大,甚至可能伴随一个人的一生。“秋瓷炫整体的状态还是不错的,她能理解很多,但这也会更加辛苦。好在看到她有机会把这些说出来,秋瓷炫应该是找到了一个让她足够信任的人,这是非常好的事情。至少,敢于说出来,证明她的潜意识希望解决这个问题,直面这个心结,对于走出来非常积极。”

专家也对秋瓷炫提出了建议:“她的尝试应该算作打开心结的第一步。其实心里的坎难过,一旦跨过去许多事情都会顺理成章。她可以试着主动一些,用自己的爱去消解这个家庭的创伤。”

事件追踪 “婆婆”像妈妈让自己吐露心声

虽然秋瓷炫曾在公开场合提及过父母离异的事情,但是多年来,她并不愿意多谈自己的故事,这段童年经历也不为公众所知。

记者了解到,该期节目播出后,围绕秋瓷炫身世的讨论持续展开,百度搜索、微博话题榜都足以证明事件引发的关注度极高。记者从知情人士处了解到,许多韩国媒体也是第一次了解到这段背后的

故事,并希望介入追踪。

目前,秋瓷炫方面在接受节目组专访时表示,自己家中的变故和比较坎坷的经历,多年来的确是心中的一个结,也并不愿意太多提及。这么久以来,自己从来没有想到会用这种方式,在电视镜头前把这个心结袒露出来。但是在录制《明星到我家》的时候,与“婆婆”相处了三个月的时间,“婆婆”及家人对她的关

爱,让她体会到家庭的温暖,每次面对“婆婆”的时候,都会不自觉地把自己当成是自己最亲的人,就像自己的妈妈一样。所以才情不自禁道出埋藏已久的心结。

秋瓷炫告诉记者,节目播出后,有许多媒体包括韩国媒体都想联系她做进一步的采访,但她希望能有更多的时间和空间去消化这件事,也会努力去打开这个心结。